

БАШНЯ СТРАЖИ

И Вестник
Присутствия Христа

"И гласит, что Я-Иегова."

-Иезекииля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

Costs a Copy - One Dollar a Year

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОРИЦАЕМО
СЛУЖЕНИЕ ЕВАНГЕЛИЯ

15 марта 1948

ОГЛАВЛЕНИЕ

"Чтобы не было порицаемо служение Евангелия".....	2
Мерило.....	3
Служители Мессии.....	5
Восстановление Служения.....	6
Через Евангелие, не через религии.....	7
Работа помощи.....	11
Не будем полагать препятствий на пути других.....	13

"ВЫ СВИДЬТЕЛИ МОИ; ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ" - Ис. 43:12

Руский ежемесаичник недается

ЕЕ МИСИЯ

Ежемесячное издание
WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams Steer Brooklyn, N.Y. U.S.A.

Отвественные лица:

N.H.Knorr, Президент GRANT, SUITER, Секретарь

" И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". — Исаия 54:13

СВЯЩЕННЫЕ ПИСАНИЯ ЯСНО УЧАТ:

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века. Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творений и деятельным исполнителем Его воли при сотворении всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и главный исполнитель воли и решений Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, сотворил совершенного человека для земли и поместил человека на ней, что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти, что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь;

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления и избавления для всего человечества; что Бог воскресил Иисуса в естетстве Божеском и превозвысил Его в небе всеми созданиями и превыше всякого имени и облек Его всею властью и авторитетом;

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион и что Христос Иисус есть главное должностное лицо в Сионе и полноправный Царь мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предназначениях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать;

ЧТО МИР КОНЧИЛСЯ и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговою на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божьего на земле;

ЧТО ПОМОЩЬ и благословения для людей могут придти только лишь при посредстве Царства Иеговы под управлением Христа, которое уже началось; что следующим великим действием Господа будет уничтожение организации сатаны и обоснование правды на земле, и что под действием Царства Его все повинующиеся Его праведным законам будут возстановлены и будут жить на земле вечно.

ЧТО ПОМОЩЬ и благословения для людей могут придти только лишь при посредстве Царства Иеговы под управлением Христа, которое уже началось, что следующим великим действием Господа будет уничтожение организации сатаны и обоснование правды на земле, и что под действием Царства Его все повинующиеся Его праведным законам будут возстановлены и будут жить на земле вечно.

Этот журнал издается с целью дать людям возможность познать Бога Иегова и предназначения Его, как они выражены в Библии. Журнал этот дает Библейские наставления, назначенные в особенности для помощи свидетелям Иеговы. Журнал дает материал для ведения систематических занятий по исследованию Библии и снабжает своих читателей другой литературой для этих студий. Он печатает подходящие статьи для радио-лекций, равно и дает другие вспомогательные средства для публичного поучения по вопросам Св. Писаний.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит и утверждает. Он совершенно свободен и обособлен от всех партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких органичений стоит за Царство Бога Иегова под управлением Христа, возлюбленного Царя Божия. Он не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому размотрению своего содержания в свете Св. Писаний. Он не дается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел и вопросов.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенных Штатах \$1.00; в Канаде и в других странах: \$1.50; В Велико-Британии, Австрии и в Южной Африке 7 ш. Американские денежные переводы должны быть присылаемы чеком Экспресса, почтовым переводом, или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть посылаемы в Бруклинскую контору, только Международным, или Интернациональным денежным переводом.

(Переводы этого журнала издаются на нескольких языках)

Все искренние исследователи Библии, которые вследствие немощности, бедности или тяжких условий жизни не в состоянии уплатить подписную цену "Башни Стражи", могут получить этот журнал бесплатно, но при условии письменного обращения к издателям ежегодно один раз и указания причин своей просьбы. Мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но письменное обращение с изложением причин просьбы ежегодно один раз необходимо и требуется почтовыми правилами.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ: Подтверждение новой подписки или возобновление старой будет посылаться только по особому требованию. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течение одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкою на нем срока окончания срока подписки, будет посылаться журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and foreign, \$ 1.50.
Entered as second-class matter July 9, 1924. At the post office at Brooklyn, N.Y., under the Act of March 3, 1878.

отвергается силой благочестия, никогда не будут в состоянии мешать исполнению пророчества. Они должны будут есть горькие плоды своих лицемерных действий.

Вопрос: Как портит религиозное духовенство свои крестовые походы против беззакония?

4. Поэтому, вопрос относительно "служителей Божиих", в этих опасных временах, есть очень важен. Он звучит: Какового "служителя Божиего" должен бы иметь или желать народ? Должны мы подумать о том, что Дьявол имеет своих собственных служителей, и они прельщают народ. Заметьте что, согласно Библии, эти служители сатаны дьявола называются по святым именам, "апостолами" и "Христом"; Библия говорит следующее: "Ибо таковые лжеапостолы, лукавые делатели, принимают вид апостолов Христовых. И не удивительно: потому не великое дело, если и служители его принимают вид служителей правды; но конец их будет по делам их". /Коринф.11:13-15/. Те, которые любят правду и справедливость, не желают таковых служителей при всем "их наружном виде благочестия". Истинный и живой Бог имеет своих истинных служителей; и таковые суть те, которых все люди, ищущие Бога и Его путь ведущий к жизни, желают иметь. Очень важно чтобы честно думающие люди знали библейские приметы этих истинных и верных служителей Божиих, ибо иначе не получают помощи, которая вела бы их по пути жизни вечной в новый справедливый мир. Или, иначе, могло бы случиться, также, что после открытия их очей касательно обмана и лицемерия религиозистов, не знали бы в каком направлении пойти и, таким образом, пали бы жертвою незаконного атеизма или другого "изм-а" и какой-то ложной идеологии наших исторических времен.

Вопрос: Каковых служителей должны бы иметь народ, и почему?

Мерило

5. Священные Писания Библии дают нам описания и примеры об истинных служителях истинного и живого Бога, чтобы показать нам какими должны быть служители Иеговы. Следовательно, никто не может надеяться знать истинное положение дела относительно этого

важного класса и, таким образом, быть способным защищаться от обмана и введения в заблуждение, если не прибегнет прямо к записанному, вдохновенному Слову Божию, к Св. Писаниям. Таким образом, там мы ищем объяснения, которое должны здесь преследовать.

6. Мерило, которым все иные, претендующие быть служителями Божиими должны быть измеряемы со всех точек зрения, дает нам Иисус Христос, ибо Он был и есть наивысшим служителем Божиим, и, когда ходил по земле, Он призывал людей быть Его последователями. Он есть Первосвященник Божий, не потому что Он мол родился из рода Левита Аарона, и, таким образом, унаследовал священство от Аарона, брата Моисея. Нет, ибо Он был сделан Первосвященником клятвой Божией, который уподоблен прежнему царю называемому Мелхиседек, который господствовал и исполнял свою священническую должность в древнем городе Салиме. Как говорит об Иисусе Христе апостол Павел: "Ибо те были священниками без клятвы, а Сей /Иисус/ с клятвою, потому что о Нем сказано: "клялся Господь /Иегова/ и не раскается: Ты священник во век по чину Мелхиседека", то лучшего завета поручителем соделался Иисус... Таков и должен быть у нас первосвященник: святой непричастный злу, непорочный, отделенный от грешников и превознесенный выше небес./Евр.7:21,22,26/. Итак Иисус был первосвященник лучший Аарона.

Вопрос: 5,6. Где находим мы кое-что относительно мерила, действительного для служителей Божиих, и что им является?

7. Аарон был простым первосвященником благ для народа Израильского и служил пред Богом Иеговою в святой скинии собрания, которая была воздвигнута руками человеческими, то есть, Израильтянами. Он был только смертный священник, потому что он был грешник, стоящий под смертным приговором. Он не мог оставаться в должности во веки, но надлежало ему умереть, а наследники его должны были наследовать его в священнической должности. Он приносил на жертвеник жертвы животных, кровь которых в самом деле не могла изгладить грехов человеческих. Следовательно, священство

Аарона в святой скинии собрания могло только изображать или символизировать должность большего и будущего Первосвященника, который посредством лучшей жертвы, действительно имел бы силу омыть грехи человеческие. Апостол Павел помогает нам в этом заключении, ибо, после показание таким образом прежний священник и царь Мелхиседек изобразил истинного Первосвященника Божия, Иисуса Христа добавляет:

8. "Главное же в том, о чем говорим, есть то: мы имеем такого Первосвященника, которой воссел одесную престола величия на небесах и есть священнодействователь /лейтургос/ святилища и скинии истинной, которую воздвиг Господь, а не человек. Всякий первосвященник поставляется для приношения даров и жертв /Богу/. Но Сей Первосвященник /Христос/ получил служение /лейтургия/ тем превосходнейшее, чем лучшего Он ходатай завета, который утвержден на лучших обетованиях. Но Христос, Первосвященник будущих благ, пришел с большею и совершеннейшею скиниею, нерукотворенно, то есть, не такового устройства /материального/ и не с кровию козлов и тельцов, но со Своею кровию, однажды вошел во святии лице и приобрел вечное искупление. — Евр.8:1-3,6; 9:11,12.

Вопрос: 7,8: Почему Аарон был первосвященником только некоторое время, и чьим типом он был?

9. Апостол употребляет в своих словах о Иисусе Христе, где говорит об этом относительно Иисуса, особенное слово, то есть, что Христос имеет перед Богом служение превосходнейшее нежели первосвященник Аарон. Слово "литургие" происходит от этого и означает исполнение всенародно обязательств перед Богом, служение для народа, деятельность и работу для всеобщего блага. Иисус Христос исполнял такое всенародное служение в интересах публики или народа, принеся в жертву Богу Иегове Свою человеческую совершенную жизнь. Посредством жертвы для человечества вообще, Иисус Христос фактически соделался всенародным служителем Божиим; это не

потому что будто бы Он соделался политиканом или государственным мужем этого мира, но поскольку Он соделался Первосвященником Иеговы, который принес Иегове одинокую приемлемую жертву, которая служит для уничтожения грехов человеческих. Верую в Его жертву, всякий из всего человечества, который слышит благовест и принимает Иисуса как Богом-определенного Первосвященника за грехи может приобрести доступ к Богу, быть освобожденным от греха и быть приведенным в положение одного сына Божия. Среди этого грешного мира и его испытаний, равно и его сопротивление против справедливости, Иисус удержал себя в таком положении, в котором Его служение не могло быть порицаемо или даже критиковано. Он умер на столбе как разбойник, подвергнутый всенародному поношению и стыду; все же, это случилось рукою Его врагов. При этом, Его покорность без сопротивления до насильственной смерти руками врага, действовала в гармонии с намерением Божиим, согласно которому Он умер как невиновный и таким образом должен был принести совершенную жертву Богу Иегове. Даже и Его отъявленные враги могли извлечь пользу от Его жертвы, если каялись за свои грехи, если исповедывали свои преступления и верили в Него.

Вопрос: В какой мере Он всенародным служителем, исполняющим идеальное /без недостатка/ служение?

10. Спустя три с половиною года после Его крещения в Иордане, положил Он Свою жизнь в смерть, все ж таки, в течение тех годов, Он действовал по воле Божией как всенародный служитель Евангелия. Как это так? Поскольку действовал как учитель всего народа, поскольку проповедывал Евангелие Царства Божиего, Он был служитель Божий для народа, ибо Он не отдался политике или комерции, или так называемой "религии Иудеев". Он полностью посвятился возвещению Слова Божиего, которое было отмечено или записано от пророка Моисея до Малахии; и в свете тех Св. Писаний объяснял Он образным Иудеям вещи Царства Божиего. Потому что Он возвещал послание Царства Божиего почти исключительно только этому обрезанному народу, то мог Он быть назван

"служителем /или всенародным служителем/ для обрезанных — ради истины Божией". /Римл.15:8/. Все же, прежде чем Иисус Христос ушел с земли и возвратился на небо откуда пришел, то дал Он, как Воскресший из мертвых, Своим апостолам и ученикам поучение чтобы далее распространяли Евангелие всем необрезанным языческим народам, для творения из них учеников. Эти поучения относительно расширения во всем мире дела Евангелия, Он сообщил им потому, что это было в согласии с библейскими пророчествами, которые Он проповедывал. И как всенародный служитель или как служитель Евангелия проповедывал Он не только в публичных местах, в храме, в синагогах, или под голубым небом Божиим, но также и в частных жилищах людей, Он ходил из дома в дом, чтобы войти в соприкосновение с людьми для того, чтобы проповедывать им более прямым образом, лично.

Вопрос: Как же был Он всенародным служителем Божиим обрезания?

Служители Мессии

11. Во время как Иисус, Мессия, служил таким образом всенародно и занимался исключительно Словом Божиим, были и другие которые служили Ему разными способами для того чтобы Его служение не было препятствовано или уменьшено. Суть упомянуты разные женщины, которые много раз сопровождали Иисуса и Его апостолов в их путешествиях и исполняли разные услуги, которые женские руки могли им представить. Об этом написано: "И некоторые женщины, которых Он исцелил от злых духов и болезней... и многие другие, которые служили Ему именем своим". /Луки 8:2,3/. Иногда сами апостолы шли и заботились о покупках, чтобы доставить нужное для еды, или делали приготовления для собраний. В связи со случаем, когда Иисус проповедывал самарянской женщине у колодезя в Сихарь, читаем к примеру: "Ибо ученики Его стлупились в город купить пищи". /Иоанна 4:8/. В Своем пути до Иерусалима, послал Он однажды "вестников пред лицом Своим" и они пошли и вошли в селение Самарянское,

чтобы приготовить для Него /приют/. /Луки 9:52/. Также, перед самым празднованием последней Пасхи со Своими апостолами и когда установил вечерю воспоминания для напоминания Его собственной смерти, послал Он "Петра и Иоанна, сказав: пойдите, приготовьте нам есть Пасху"... Они пошли и нашли, как сказал им, и приготовили Пасху". — Луки 22:8,13.

12. Однако, они еще служили Иисусу Христу, проповедывая, совместно с Ним, весть радости о Царстве Божием и, в некоторых случаях приготовляя поле, чтобы Иисус пришедши позже, свидетельством для Царства, мог увенчать их труд в этой местности. Так читаем: "/Иисус/ созавши же двенадцать, дал им силу и власть над всеми бесами, и врачевать от болезней, и послал их проповедывать Царствие Божие... После сего избрал Господь и других семьдесят учеников, и послал их по два пред лицом Своим во всякий город и место, куда сам хотел идти, и сказал им:.. В какой дом войдете сперва говорите: "Мир дому сему!" /Луки 9:1,2; 10:1-5/. Так Он учил их для того, чтобы могли быть служителями Божиими всенародно, для всеобщего блага многих.

Вопрос: 11,12. Как служили Иисусу разные личности по причине Его действий?

13. Поскольку эти ученики, женщины и мужчины, так работали вместе с Иисусом Христом, то действовали они как служители Христа. Но, через Него они были, в то же самое время, служителями Божиими, потому что Иисус Христос был помазанным представителем Божиим. Сам пророк Моисей, тип Иисуса Христа, большего Пророка Иеговы, имел служителя, то есть Иисуса Навина, о котором написано: "И встал Моисей с Иисусом, служителем своим и пошел Моисей на гору Божию". /Исход 24:13/. "По смерти Моисея, служителя Иеговы, Иегова сказал Иисусу, сыну Навина, служителю Моисееву". /Иисуса Нав.1:1/. В другом месте Иисус отмечен как служитель Моисея. /Исход 33:11, числа 11:28/. Также и сам пророк Илия, который изображал Иисуса Христа при Его втором пришествии, имел служителя, то есть Елисея, о котором читаем: "А сам встал, и пошел за Илиею, и стал служить ему". /3

Царств 19:19-21/. И, чтобы показать нам каким образом служил Елисей Илии, написано: "И отвечал один из слуг царя Израильского и сказал: здесь Елисей, сын Саратов, который подавал воду /лил воду, рум.Б./ на руки Илии /чтобы омыл себе руки/. /4 Царства 3:11/. Еще читаем как мужеский пол из колена Левиина был поставлен в распоряжение первосвященника Аарона, "чтобы они служили ему". /Числа 3:6, 18:1,2/. Хотя Иисус, Елисей и Левиты отмечены как служители этих разных мужей, однако они приносили свое служение как Богу Иегове и являлись, в первую очередь служителями Божиими, поскольку они служили согласно Его назначению.

Вопрос: Какой пример показывает нам, кому они служили в первую очередь?

14. Подобным образом, те которые присоединились к Иисусу Христу в Его деле, были отмечены как Его служители. Апостол Павел наиболее оценивал привилегию быть таковым служителем. Следовательно, приводя довод для своего служения, он сказал: "Они Еврей? и я, Израильяне? и я. Семя Авраамово? и я. Христовы служители... я больше". /2 Коринф.11:22,23/. Своим сотрудникам и помощникам он дал это же самое почетное имя. О тех из собрания в Колоссах говорил он как о научных Евангелию от Епафраса, и сказал: "Как и научились от Епафраса, возлюбленного сотрудника нашего, верного для нас служителя Христа". /Колос.1:7/. Павел поучал и молодого Тимофея как должен служить в церкви, говоря: "Внущая сие братьям, будешь добрый служитель Иисуса Христа, пытаемый словами веры и добрым учением, которому ты последовал". /1 Тим.4:6/. В то же самое время называет Павел Тимофея служитель Божий и сотрудник наш в благовествовании Христовом /1Фессал.3:2/ таким же образом можем мы ныне одновременно быть служителями Божиими и Христовыми, не потому что будто бы Бог и Христос были двумя личностями равного существования в троице или в одном Боге в трех лицах, но потому что Иисус Христос является главным уполномоченным Божиим. следовательно, мы можем служить Богу через Христа, которой делает приемлемыми дела наши в Бога. Мы служили Богу, поскольку действуем под Иисусом Христом, которого поставил Бог Главою над

всеми Своими служителями. Действительно, никакое творение на земле не может принести приемлемого служения Богу, как только через Христа, Вождя нашего.

Вопрос: Каким же образом мы являемся ныне служителями Божиими и также Христовыми?

Восстановление служения

15. В течение четверного столетия по приказанию римского императора, христианство было принуждено принять учение о троице. Религиозный народ империи, под угрозой полицейской силы и меча политического государства, был принужден верить в нее и вследствие этого, живой и истинный Бог Иегова был отвергнут в сторону, а более был держан перед глазами человеков Его Сын, Иисус Христос. Религиозные предводители совсем пренебрегли Иегову, как будто бы Он главным образом был связан с презренными Иудеями, и громко подняли претензию быть служителями Христа, "второй личности" одного Бога в трех лицах. В нарушение заповеди Иисуса "дабы все чтити Сына, как чтут Отца", предводители религии христианства давали более чести Сыну чем Отцу. /Иоанна 5:23/. Правильное положение, сила и авторитет Отца, Иеговы, были очень презренны, и люди не поняли, и не приняли искреннего внимания что, прежде всего, они должны быть служителем Иеговы, также как Его Сын Иисус Христос является служителем Иеговы, которому-то мы должны подражать. Следствие этого было то, что имя Иеговы было затемнено. Существовали многие, претендовавшие быть "апостолами Христа" и "служителями Христа"; однако, так сказать, ни один из них не претендовал быть служителем Бога, Иеговы, и ни один из них не ознакомлял Его действительно народу, не чтит Его и не любил Его.

Вопрос: Каким образом было дано более внимания служению для Христа, нежели Богу Иегове?

16. Пророчества Библии предсказали, что такое отступление от совершенной истинной веры и от любящего служения, которое надлежало приносить Богу через Христа, будет иметь место среди людей,

которые утверждают быть христианами. Но Бог Иегова не позволил оттолкнуть Себя в угол. Пророчества Его записанного Слова предсказали одно будущее время, когда снова будут существовать служители Божии на земле, которые везде на земной шаре, будет Ему служить. К этому восстановлению будут содействовать дух Господа Бога, ибо пророчество о восстановлении этого служения следует за хорошо известным пророчеством, которое приводит Иисус из Исаии 61:1,2, и которое гласит: "Дух Господа, Иеговы, на Мне, ибо Иегова помазал Меня благовествовать нищим, послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение и узникам — открытие темницы, проповедывать лето Господне благоприятное в день мщения Бога нашего". /Исаии 61:1,2/. Иисус направляет это пророчество к самому Себе после того как был помазан святым духом Иеговы, в Йордане, где был крещен. Он был наивысшим служителем Евангелия. Он сделал чтобы Бог Иегова получил надлежащее Ему место как в сердцах так и в поведении Своего посвященного народа. Последователи Его, получившие помазание этим духом начиная от Пятидесятницы, соделались служителями Иеговы, потому что они соделались служителями Иисуса Христа и подражали Ему.

Вопрос: О чем было также обетованно восстановление и посредством какой силы?

17. В течение веков, которые наступили по смерти апостолов Христа и их личных служителей, те которые были известны как последователи Христа, не обращали внимания на служение для Бога Иеговы. После тех многих веков, это не есть что-то другое как только окончательное и полное исполнение пророчества, что святой дух Божий для восстановления служения для Бога Иеговы был излит. Поскольку пророчество об этом говорит, что должна быть восстановлена теократическая организация Его народа, и, поскольку оно еще упоминает и об реконструкции /восстановлении/ и расширении поклонения Богу, то оно говорит к этим нынешним восстановленным помазаникам: "И застроят пустыни вековья,

восстановят древние развалины и возобновят города разоренные, оставшиеся в запустении с давних родов. И придут иноземцы, и будут пасти стада ваши; и сыновья чужестранцев будут вашими земледельцами и вашими виноградарями. А вы будете называться священниками Иеговы, - служителями Бога нашего будут именовать вас".

18. Это пророчество из Исаии 61:4-6, не осталось не исполненным в наших днях. Мы имеем таких "служителей Бога нашего", которые исполняют священническое служение. Действительно, они не суть члены Иерархии религии Ватикана, ни также священники других организаций религий Христианства. Они суть члены маленького остатка, который, особенно, от 1918 года, от конца первой мировой войны, ревностно старались снова оживить знание о Иегове и знакомлять среди народов Его хвалу. Из-за их выносливых стараний и верности для Его универсальной верховной власти, они переносили тяжкие преследования со стороны религиозистов христианства. Кто они? Помазанный остаток Свидетелей Иеговы. И кто те "иноземцы" и "сыновья чужестранцев", которые присоединяются к ним пасти стада и выполнять производительную работу вспашки полей и обработки виноградников? Это "великое множество" посвященных людей доброй воли, которые сделали общее дело с помазанным остатком. Из-за великого участия, какого они имеют вместе с остатком в преобразовании в процветающий сад во всех странах разоренного оставленного состояния поклонения Иегове на земле, то также и это великое множество людей доброй воли есть отмечено как "Свидетели Иеговы". — Откровение 7:9-15.

Вопрос:17,18. Как исполнилось в нашем времени пророчество Исаии 61:4-6?

Через Евангелие, не через религии

19. Духовенство религии, всех вероисповеданий христианства, отвергает свидетелей Иеговы и громко возвещает что они не ординаваны /освященны/ ими и не принимают никакого положения признанного от них. Ибо истинные служители Божии не поставлены в служение человеками, ни каким-

то религиозным священником, но Богом Иеговою через Иисуса Христа. Это есть то, что объявляет апостол Павел о себе самом. Богословские студии, которые получили Павел во время как сидел у ног Раввина Гамалиилм, не ввели его в христианское служение. /Галат.1:11-17/. Евангелия для которого делал Павел служение, не было Евангелием "человеков", и он не получил его от какого-то человека, но сие было предано ему через откровение Иисуса Христа. Апостол говорит: "благовествование, которого служителем сделался я по дару благодати Божией, данной мне действием силы Его... благовествовать народам неисследимое богатство Христово". — /Ефессянам 3:6-8 и Колоссянам 1:23./

Вопрос: Через кого они сделаны служителями Евангелия, как показывает это случай Павла?

20. Павел служил этому чистому Евангелию спасения. Поэтому служил он как орудие Христово в работе примирения других людей с Богом Иеговою. Отсюда, он говорит: "Все же от Бога, Иисусом Христом примирившего нас с Собою и давшего нам служение примирения". /2Кор.5:18/. Все это служение помогает верным в участии как членам церкви, которая есть тело Христа, так что апостол говорит про себя как про служителя церкви, когда говорит: "...Церковь, которой сделался я служителем". — Колоссянам 1:24,25.

Вопрос: Как же Павел был служителем церкви?

21. Итак мы видим ясно, что апостол Павел не был служителем иудейской организации, которая отвергла Иисуса Христа. Он не был служителем иудейства или "религии иудеев" с их преданиями религиозных отцов. /Галат 1,13,14, англ. Пер./ Содержание его всенародных действий составляло Евангелия так, как оно основывается на записанном Слове Божиим, и как проповедывал его Иисус Христос. Точно как Павел, действуют так же само ныне Свидетели Иеговы, отделены от всех организаций религий иудейства и христианства. Они не являются служителями сотен религий христианства, противоречащих одна другой. Они вступают в ряды

служителей точно так как Павел, Тимофей, Епафрас и другие юноши, то есть как "служители Евангелия". Они действуют исключительно Евангелием. Это Божья весть, а не религиозные человеческие мнения и мудрой которой они научились и проповедывали его всенародно. В этом Евангелии они суть поучены, посредством его были близкими с этим истинным Евангелием и ему посвящаются, чтобы ознакомлять его другим, делает из них служителей Евангелия. Они отвергают религиозные предания "христианства" считая их как "бабьи басни" и пустые сплетни.

Вопрос: В чем являемся мы служителями, и чем мы действуем?

22. Следовательно, будем стараться, чтобы сильно придерживаться слов Павла, которые он направил к Тимофею: /Будь/ добрый служитель Иисуса Христа, питаясь словами веры и добрым учением, которому ты последовал до сих пор. Мирских же бабьих басней отвращайся, а упражняй себя в благочестии". /1Тим.4:6,7, заметка на поле кн./ мы понимаем очень хорошо, что должны придерживаться вдохновенных Писаний Библии, чтобы быть совершенными или зрелыми служителями Бога и Его Евангелия во Христе. эти Писания мы должны изучать, чтобы стать мудрыми во спасение, и должны проповедывать другим. Это является тем, что сказал апостол Тимофею: "... из детства знаешь священные писания, которые могут умудрить тебя во спасение верою в Христа Иисуса. Все Писание богодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности, да будет совершен Божий человек, ко всякому доброму делу приготовлен". — 2 Тим.3:15-18.

Вопрос: Что отвергаем мы, и чего сильно придерживаемся, чтобы быть зрелыми служителями?

23. Если мы посвящаемся исключительно Благовествованию, то как же могли бы мы вмешиваться в политику этого мира или особенно, пытаться диктовать, что должна производить кино промышленность и что должны показывать кинематографы на экранах, или как могли бы мы быть

посредниками или арбитрами в спорах между трудом и капиталом? Мы не можем садиться за спиной губернатора из Миннесоты /США/, который, минувшего ноября, по случаю празднования одной реформы, сказал публично: "Мы лично ответственны за политическое поведение нашей демократии. Если христиане из Соединенных Штатов не выйдут из своего равнодушия относительно правительства, то недалеко время, когда будут принуждены принять решение как последствие нашего беспристрастия... Они должны шагать вперед и, как никогда прежде в истории нашего народа, принять на себя обязанность руководства и служения в политической и гражданской жизни". — Нью-Йорк Таймс, 3 ноября 1947 г.

24. Удовлетворил бы Иисус Христос это спешное побуждение и приглашение, чтобы запутаться в политических делах этой страны и послушался бы этого апостол Павел, если бы они теперь здесь лично? Нет, они этого не сделали бы, если принимали бы во внимание правила действия, которому следовали девятнадцать столетий тому назад, когда были на земле. Иисус Христос не принимал на себя никакой ответственности за политическое поведение какого-нибудь народа, но мудро сказал политикану Пилату: "Царство Мое не от мира сего". /Иоанна 18:36, Мофпат/. Павел писал к Тимофею: Итак переноси страдания, как добрый воин Иисуса Христа. Никакой воин не связывает себя делами житейскими, чтобы угодить военачальнику". /2Тим.2:3,4/. Как Иисус так и Павел, Его верный последователь, далеко держали свои руки от руководства дел этого мира и оставались при служении для Евангелия. Мы не следовали бы Иисусу Христу, но следовали бы папе в городе Ватикан, если бы вмешивались в политику разных государств этого мира. недавно, на 30 октября минувшего года извещение "Ассошейтера Пресс", говорило, что папа Пийус XII "отрицал, что церковь и государство могли бы быть совсем разделенны", далее, папа сказал, что "церковь и государство имеют те же самые происхождения, то есть происхождения божественные и что оба имеют в своем

владении тех же самых людей, те же самые личные, естественные и сверхестественные достоинства". /Нью-Йорк Таймс, 31 октября 1947 г./ если папа так говорит, тогда он упускает из виду факт, что во время когда Иисусу Христу было предложено господство над всеми политическими государствами этого мира, то это предложение не приходило от Бога Иеговы, но от сатаны дьявола, "бога мира сего", которое он предложил Иисусу Христу с условием, чтобы Он пал лицом на землю перед ним и поклонился ему.

Вопрос:23,24: а\ Во что не должны мы вмешиваться? б\ Почему не должны мы вмешиваться в политические дела, даже если бы кто-то принуждал нас к этому?

25. Потому что Иисус Христос был служителем Божиим и был посвящен служению Евангелия, то отказался Он вступить в договор с сатаной дьяволом в политике. По причине этого неподвижного нейтрального поведения Он был приведен к смерти позорным образом, вследствие политического заговора. Однако, служение Иисуса не может быть порицаемо как обманчивое. Если папа который претендует быть представителем Христа дал бы римско-католическим священникам инструкции, чтобы следовали примеру Иисуса и оставались при Евангелии, тогда Монсигнор Йосиф Тисо не перебрал бы на себя должность президента Словакии, когда она была протекторатом под Адольфом Гитлером; и не принял бы участия в резне тысяч словацких беспомощных иудеев, при том как в продолжение всего этого времени был в хороших отношениях с Ватиканом и наконец обратился к Гитлеру за военной помощью, когда союзники осадили нацистские силы. После того как Тисо приведен был на суд, он был осужден, - был повешен, на 18 апреля 1947 года, как разбойник и коллаборационист /сотрудник/ с нацистами. Обстоятельство, что он был римско-католическим священником, не принесло ему ни помилования, и никакого оправдания или извинения за его преступления. Служению Тисо надлежало быть порицаемым или осужденным за его известные поступки, но а Ватиканская газета "сосерваторе Романо" выразилась

следующими словами, то не сделала чего-то другого как только выдала свою нацистско-фашистскую симпатию: "Факт, что священнический характер /положение/ Тисо, который остается святым, даже если человек может быть виновный, не был уважаем, есть очень печальный для верных". — Нью-Йорк Таймс, 20 апреля 1947 г.

26. Пусть припомнит себе "Сосерваторе Романо" что Бог не принимал во внимание сынов священника, Офни и Финееса, когда, хотя помимо их вины были бы святыми, но, во время как нарушали закон и практиковали блуд и грабеж. Несмотря на то, что были священниками, и сынами первосвященника Илии, все ж таки Бог определил им смерть и позволил чтобы они, без опоздания, были уничтожены Филистимлянами, во время как действовали в битве как полевые проповедники. /1 Царств 2:34, 4:11/. Если служение их даже не было так худое как служение некоего Тисо, то однако ему надлежало быть осужденным, потому что оно принесло большое поношение на имя Бога Иеговы и порицало Его служение.

Вопрос: 25,26: а) Как же служение Иисуса было идеальным в этом отношении? б) Почему не должны быть щадимы преступники как святые, потому что являются священниками?

27. Ни в коем случае не должно быть, чтобы истинные служители Божии Его Евангелия занимались или действовали как сторожа морали государства или общества /публики/, не пытались вмешать Бога Иегову в государство. Мы не можем, посредством прощения законов, привить /вести посредством впрыскивания/ справедливость и нравственность людям. Ни даже закон Моисея не мог ввести посредством предписания закона справедливость избранному народу Божию, Израилю. Тот закон мог только осудить их как таковых что в глазах Божиих являются грешниками от рождения и от природы имеют нужду в спасении, которое не приходит посредством политического законодательства, но посредством крови Иисуса. Римско-католические священники, которые пытаются совершать влияние на законодательство, чтобы привить народу свою

римско-католическую справедливость, доходят своим поступанием до того, чтобы через посредничество закона самих себя привести к власти, для сторож морали населения Рима и других стран, которые посещал. Церкви из Коринфа, которой надлежало очиститься от отвратительного случая блуда, он сказал: "Ибо что мне судить и внешних? Не внутренних ли вы судите? Внешних же судит Бог. Итак извергните развращенного из среды вас". — 1 Коринфянам 5:12,13.

28. Апостол предже сказал, что при конце этого мира, где теперь находимся, народы достигнут низкого положения, так что времена будут очень опасны, и которые уж более не улучшатся. /2 Тим.3:1-13/. Духовенству христианства не удалось поднять нравственность народов разных политических государств, и это доказывает что оно от начала ведет к проигранной борьбе, потому что не таково призвание истинного служителя Божиего. Да, истинные служители Его Слова не должны даже внушать кому-то Евангелие спасения, а однако только посредством этого Евангелия можно достигнуть то, что в глазах Божиих действительно является справедливостью и нравственностью. Поэтому, как могли бы служители религии христианства надеяться поднять нравственность в политическом государстве и дать народу, посредством прощения законов, непорочность, если они и не понимают, и не слушаются Евангелия Божиего во Христе Иисусе? Даже не могут они иметь какой-нибудь надежды. Свидетели Иеговы хорошо научены в этом Евангелии. Они не даются ввести в заблуждение, чтобы присоединиться к духовенству религии в этом бесполезном смелом предприятии, которое не имеет ни одобрения Божиего, ни поддержки Его. Только Его Царство которого господство перешло в руки Христа Иисуса, заведет мир к совершенной нравственности и непорочности, Новый Мир, а не к этот старый заплатанный мир.

Вопрос: 27,28: а) Почему истинные служители Божии не могут действовать как сторожа общественной морали? б) Почему это является

наперед проигранной борьбой, если кто-нибудь пытается это сделать?

Работа помощи

29. Что случилось бы если римско-католическая система религии в продолжение тех шестнадцати столетий, от дней императора Константина, старалась бы ввести Св. Писание между народов, Писания, которые как говорит Павел, "могут умудрить тебя во спасение"? что случилось бы, если проповедники римского католицизма, особенно от открытия книгопечатания с подвижными буквами, в пятнадцатом веке, старались бы распространить книги Библии среди народа? Что случилось бы, если они старались бы объяснить народу эти Св. Писания, вместо того, чтобы питать его языческими философиями и религиозными преданиями невдохновенных людей? Тогда служение их бы осталось свободным от великой вины в связи с нынешним положением вещей в христианстве и его народах. Имейте в виду, что сделали Свидетели Иеговы в этом отношении только от 1919 года, несмотря на их малое число. Поскольку распространили более пол миллиарда книг и брошюр о священном Писании, и сверх этого, сотни миллионов экземпляров этого журнала, бесплатных трактатов и других приглашений /листовок/ на библейские изучения! Все это сделано, несмотря на сильное пылкое сопротивление со стороны римско-католических религиозистов и других религиозных кругов христианства. Чье служение есть порицаемо, их или наше?

Вопрос: Чье служение должно быть порицаемо за то, что через него не была распространена Библия?

30. Ныне с положение продовольствием везде на земле трудное, что пробуждает или вызывает серьезные опасения как в религиозных кругах так и в политических и в коммерческих, которые поддерживают свободное предприятие. Беспреданно слышно, что по причине человеческого голода, беспорядка и нищеты, незаконный атеизм процветает. По этим причинам, американцы со всех сторон суть побуждаемы

посылать пищевые товары в западную Европу, чтобы спасти ее от ужасного призрака атеизма, что продвигается, а духовенство религии есть гордое стараясь играть главную роль при собирании таковых пищевых товаров для посылки, и это не по гуманитарным мотивам, но гораздо более по мотивам политическим для поддержки правительств слабых политически. Все же, таковые религиозисты могли бы теперь понять ясно, - если еще не поняли этого до сих пор, что не простая нужда в материальной пище, также не только голод хлеба составляет питательную почву, по которой атеистическое течение может идти вперед, но что спасение атеизма более прогрессирует если царит нужда в чистой духовной пище из написанного Слова Божиего. По причине неверности духовенства христианства как служителей Христа, которые, все же, претендуют быть таковыми, существует во всем мире именно такой голод за слышанием Слова Иеговы. Клер /духовенство/, который ответствен за это, не должен чувствоваться свободным от порицания из-за прогресса атеизма и растущей опасности его для мира. Потому что Слово Божие отложено в сторону и Его Свидетелей, которые распространяют Его Слово, отвержены, в Амоса 8:11 предсказано: "Вот, наступают дни, говорит Бог, Иегова, когда Я пошлю на землю голод, - не голод хлеба, не жажду воды. Но жажду слышания слов Иеговы".

Вопрос: Почему существует духовный голод, и почему прогрессирует атеизм?

31. Следовательно, видение Господне исчезло от духовенства, и Свидетели Иеговы есть единственными, которые несут истинную помощь людям всех народов. Те, которые слушаются Слова Иеговы, которое Свидетели Иеговы распространяют, получают единственную прочную защиту против прогресса в их жизни всякого незаконного "изм-а", то полностью опровергает обвинение римско-католической иерархии, что будто бы служение Свидетелей Иеговы, несмотря на все их претензии, практическим образом способствовало ободрению атеизма. Это неосновательное обвинение неопровержимо имеет связь с обвинениями, которые нацисты

в гитлеровской Германии выдвигали против Свидетелей Иеговы. Согласно телеграфному извещению из Берлина, на 29 июня 1933 г., Герман Геринг, нацистский премьер Пруссии, притенял Свидетелей Иеговы /Студентов Библии/ под предлогом, что якобы шла речь об "революционной организации" и сказал, что будто бы "под прикрытием научных и библейских исследований, эта международная организация ведет подрывную пропаганду против церкви и государства и, в опасной мере, способствует большевистскому разложению цивилизации", далее, что эта опасность в последнее время стала большей, потому что будто бы германский филиал Ватх Товер Социети служит как замаскированное убежище "коммунистическим и марксистским запрещенным элементам". Это произошло 21 день перед подписанием конкордата между Гитлером и Пийосом XI, по которому-то случаю Франз Фон Папен подписал за Германию, а кардинал Пацелли, теперь Пийос XII, подписал за Ватикан.

32. До сих пор римско-католическая иерархия в Америке еще не выдвинула обвинения что будто бы организация Свидетелей Иеговы была "замаскированным убежищем, тайниом, для "коммунистических и марксистских запрещенных элементов". Будущность сама покажет, осмелится ли американская иерархия утверждать такие вещи или нет. Если это сделает, то мужественная, открытая и публичная деятельность Свидетелей Иеговы до того времени, когда таковое обвинение будет выдвинуто, заклеят его как ложь. Ни в коем случае не может быть порицаемо служение Евангелию Свидетелей Иеговы за то, что атеизм прогрессирует, так сказать, в самой глубинной палате Ватикана, в его отечестве в Италии.

Вопрос: 31,32: а) Против чего воздвигаем мы прочную оборонительную стену? б) Каков факт клеймит как ложь обвинение, что будто бы мы ободряли и обороняли атеизм?

33. Помощь в связи с духовным голодом, которую Свидетели Иеговы несут всем народам, поскольку распространяют жизнеспасающее знание бога Иеговы и

Царства Его Христа, имеет гораздо большее значение и ценность нежели помощь материальная, которой политические, социальные, коммерческие и религиозные акции /действия/ способствуют им. Несомненно, жизнь вечная в Новом совершенном Мире имеет прочнейшую стоимость и важность нежели временная жизнь и удобства в этом злом мире. Все же, Свидетели Иеговы следовали примеру своих христианских братьев из первого столетия и добровольно жертвовали также вещи материальные, чтобы кормить, одевать и накрывать своих братьев в нужде в Европе и на Востоке. Тонны за тоннами товаров одежды и питания послали они верным служителям Божиим в разные страны в Европе, на Филиппинские острова и в Японию. В течение месяцев августа и сентября 1947 г., чтобы посредством организации КАРЕ /*/, могли быть посланы пачки с пищевыми товарами их служителям в Германии и в Австрии. Эта работа помощи является частью их служения Евангелия, Св. Писание отмечает как такое служение.

Вопрос: Каковы дальнейшие помощи дали мы в последнее время, кроме помощи духовных?

34. Перечитайте в Деяниях Апостолов 11:27-30, где предсказан был большой голод во всем мире, который действительно и был во дни императора Клавдия. Ученики из Сирии предприняли акцию помощи и послали собранное через Павла и Варнаву своим христианским братьям в Иудей, включая Иерусалим. Деяния Апостолов 12:25 докладывает об этом: "А Варнава и Савл, по исполнении поручения /служения, др.пер./, возвратились из Иерусалима." Заметьте что эта работа помощи около 12 лет позже /то есть около 56 г. по РХ/. Он, который служил как надзиратель в помощи из Европы, пишет: "А теперь я иду в Иерусалим, послужить святым /в служении для святых, др. Пер./. Ибо Македония и Ахайя /Греция/ усердствует некоторым подаянием для бедных между святыми в Иерусалиме. Усердствует, да и должники они пред ними. Ибо, если народы сделались участниками в их духовном, то

должны и им послужить /лейтургиен/ в телесном". — Римл.15:25-27.

Вопрос: Где называет Св. Писания эту работу помощи "служением"?

35. Свидетели Иеговы доказали это же самое любящее сочувствие относительно материальной нужды своих братьев в продолжение трудного положение в настоящей повоенной эпохе, поскольку приносили Ватх Говер Библе анд Тракт Социети, чтобы было им помощью что-то делать в этом отношении. Павел говорит: "они весьма убедительно просили нас принять дар и участие их в служении святым... Для меня впрочем излишне писать вам о вспоможении /служении, др.пер./ святым, Ибо я знаю усердие ваше... Ибо дело служения, сего не только восполняет скудость святых, но и производит во многих обильные благодарения Богу; Ибо, видя опыт сего служения, они прославляют Бога". /2Коринф.8:4, 9:1,2,12,13/. Павел называет эту работу помощи всенародным служением /литургия/, несмотря на то, что оно не передано всеобщему христианству, но ограничено к служителям Иеговы во Христе. Также не есть для порицания и служение Свидетелей Иеговы в этом отношении. Они могут быть убеждены, о том, что это полное любви соучастие в их добрах со своими сослужителями, которые находятся в нужде, является одним из поступков, которые Бог Иегова не забудет, потому что это они сделали для имени Его, "послуживши и служба святым". Апостол побуждает нас выдержать в этом до конца. — Евр.6:10,11.

Вопрос: Каковым служением есть это служение и почему мы не есть для порицания?

Не будем полагать препятствий на пути других

36. Еще не долго этому особенному времени служения, которое есть высокой привилегией в глазах Божиих, будет прошедшим, временем сразу после окончательной войны Армагеддона. Понимая это, в этом дне спасения, мы решены поступать так, как сказал апостол Павел, то есть "только бы с радостью совершить

поприще мое и служение, которое я принял от Господа Иисуса, проповедать Евангелие благодати Божией". /Деян.Ап.20:24/. Иуда отпал от апостольского служения, а когда Павел был призван по себя и был привязан к нему со всей силой, как к непревзойденному сокровищу служения. Он сказал: "Посему, имея по милости Божией такое служение, мы не унываем". /Деяния 1:17,25,2 Коринф.4:1/. Павел совершал это служение до конца. Он не считал еще никакой пробы как так великое окончательное испытание после которого мог бы брать дела легко и прекратить служение. Нет, но, когда был второй раз в темнице в Риме и казалось как будто бы закончит свой путь, то все же писал Тимофею, принести "книги, особенно кожаные /пергаментные/". Хотя был узником, все таки, хотел далее работать до прихода, в определенное Божие время, конца для него. Он мог быть содержаем как узник, связан, но не мог быть приведен в положение чтобы прекратить проповедывание. В его случае подтвердилась притча: "но для Слова Божия нет уз". /2 Тим.4:13,2:9/. Этот верный пример данный Павлом дает нам всякий мотив серьезно брать его собственные слова, которые он направил к Архипу: "Смотри, чтобы тебе исполнить служение, которое ты принял в Господе", и слова к Тимофею: "Но ты будь бдителен во всем, переноси скорби, совершай дело благовестника, исполняй служение твое". — Колос.4:17, 2 Тимоф.4:5.

Вопрос: Что делать когда решились мы по примеру Павла?

37. Как могли бы мы ожидать, что апостол дал бы иное побуждение, если он в своем собственном участии в деле Господнем говорит: "Я прославляю служение мое"? Это он сделал, поскольку поставил его на первое место, как важнейшее в своей жизни и верно действовал в нем. /Римл.11:13/. Потому что Павел в служении своем для Бога Иеговы добросовестно следовал Иисусу Христу, то мы можем взять его себе в пример, как истинного апостола, с уверенностью скорее нежели священников религии христианства, которые отдаются ныне сбивающим с толку компромиссам с этим миром. Его отчет показывает, что он никому не положил

преткновения на путь. Итак служение его не может быть ни порицаемо ни критиковано, если сравнить его со Св. Писанием. Их служением много препятствий было положено на путь, а именно не только атеисты, но и другие, и оно принесло бесконечно поношение на имя Бога Иеговы.

Вопрос: Почему служение апостола Павла есть образцовым и идеальным?

38. Тоже и мы должны быть ревностны внимательны на доброе имя служения, которое Бог доверил нам, чтобы проповедывать "это Евангелия Царствия", так же как и Павел и другие апостолы, равно и сотрудники их. Мы будем стараться делжать себя в связи с ним так, чтобы не полагать никакого препятствия на путь других, которые принимают Евангелия Спасения. Несомненно миллионы людей претыкались об служение наше относительно приветствия знамени и относительно нашей точки зрения нейтральности по отношению к войнам между народами мира Сатаны, однако, это не оправдано, чтобы кто-то спотыкался в этих вещах. Почему нет? Потому что в этом случае та личность споткнулась бы в этом, что мы верно держиваемся Слова и приказания Божия на примерах Христа. Это могло бы быть так же само и во всех других случаях, в которых кто-либо столкнулся бы, то есть, что все которые спотыкаются, не находят никакой другой вины в нас, кроме только верности нашей по отношению к закону Бога нашего.

Вопрос: В чем есть преткновение неоправдание в связи с нашим способом действия, и почему?

39. Следовательно, не дадим людям никакого повода для нападения в других вещах, каким-нибудь себялюбивым поведением, отсутствием обуздания в неумеренном ношении нашего призвания, или несколько дрожали бы мы перед врагами, или устали бы и оставили бы борьбу, что могло бы давать людям повод находить недостатки в служении нашем и порицать его. Но потому что мы находимся так близко к Армагеддону, окончательному концу этого особенного "дня спасения", поэтому будем стараться избегать поводов к преткновению! Почему же не

делать это Евангелие спасения, поверенное нам столько достойным уважения сколько лишь возможно, не себялюбивым бегом, но верным посвящением? Этим образом не принимаем тщетно благодати Божией данной нам. Так говорит это апостол: "Мы никаму ни в чем не полагаем претыкавания чтобы не было порицаемо служение, но во всем являем себя как служители Божии, в великом терпении, в бедствиях, в нуждах, в тесных обстоятельствах, под ударами, в темницах, в изгнаниях, в трудах, в бдениях, в постах, в чистоте, в благоразумии, в великодушии, в благодати, в Духе Святом, в нелицемерной любви, в слове истины, в силе Божией, с оружием правды в правой и левой руке, в чести, и бесчестии, при порицаниях и похвалах; нас почитают обманщиками, но мы верны, мы не известны, но вас узнают". — 2 Коринф. 6:1-9.

Вопрос: Что делать чтобы избежать порицания нашего служения?

40. Мы не можем доказать назначения нашего как служители дела Евангелия ношением особенного воротника и роскошной пышной мантии и представлением религиозных титулов, подобных тем, которые иерархия и богословские институты дают им. Но точно так как Павел, мы можем доказать наше христианское служение нашим посвящением Богу и работой расширения Евангелия, равно и поскольку помогаем другим найти путь Божий спасения через Христа. Не льстивые титулы людей суть решающими. Результат есть тем, который решает. Им представляем мы перед Богом совесть людей. Поскольку мы радуемся результатом который Бог позволил достигнуть нам до сих пор, то скажем вместе со служителями Его: "Благодарю давшего мне силу, Христа Иисуса Господа нашего, что Он признал меня верным, определил на служение". — 1 Тимофея 1:12.

Вопрос: Каким образом докажем мы наше служение, и что приводим мы для этого?

/*/ КАРЕ — Кооперативе фор Американ Ремиттанцес то Еуропа — Кооператив для Американских передач для Европы.

Ватх Товер от 15 марта 1948 г.

"Желаем же, чтобы каждый из вас, для совершенной уверенности в надежде, оказывал такую же ревность до конца, дабы вы не обленились, но подражали тем, которые верою и долготерпением наследуют обетования". — Евреям 6:11,12.

Это требует времени, чтобы развить пробу относительно нас. А если мы не можем выдержать и остаться истинными и верными в течение краткого периода бури и испытания, то как можем мы ожидать, чтобы выдержать и остаться лояльными во всю вечность в новом мире? Ожидать, ожидать, ожидать! кажется быть правилом Божиим для Его служителей из древности как испытание выносливости их в вере. Однако, в конце она не оказалась напрасным ожиданием. Как пришелец в чужой стране, Авраам выдержал до смерти, когда был в возрасте 175 лет. Через все то время он был верен как свидетель и пророк Бога Иеговы. Его вера и выносливость суть даны как образец детям Божиим, которые желают войти в обетованные благословения через Иисуса Христа, Семя Авраамово.

В. 15.7.47

"Почему ты знаешь, жена, не спашешь ли мужа? Или ты муж, почему знаешь, не спасешь ли жены?" — 1 Коринфянам 7:16.

Христианин будет же само интересоваться помогать своему товарищу в жизни стать на стороне Царства Божия, как это он помогает людям доброй воли в своей территории для свидетельства из дома в дом. Неверный отделяясь от своего супруга устраняет этот удобный случай женатому христианину. Следовательно, столько время сколько непосвящен предпочитает оставаться, христианин должен действовать в связи с этой привилегией. Обращение неверного супруга поблагословит в великой мере их совместную жизнь. Если дела не произойдут так, то христианин делает как может лучше относительно положения, все время сильно держась своей честности относительно Бога. Он должен идти по своему христианском пути в жизни среди существующих обстоятельств, уверен что Всемогущий может, все ж таки, помогать ему сохранить свою честность и выполнить свое посвящение.

В. 1.2.47.

"Послушаю, что скажет Господь Бог. Он скажет мир народу Своему и избранным Своим; но да не впадут они снова безрассудство. Так, близко к боящимся его спасение Его, чтобы обитала слава в земле нашей!" "Ибо не оставит Господь жезла нечестивых над жребием праведных, дабы праведные не простерли рук своих к беззаконию. Благотвори, Господи, добрым и правым в сердцах своих". — Псалом 84:9,10; 124:3-5.